

2019年版 速修テキスト2 財務・会計

標記書籍内容に誤りがありました。読者の皆様にご迷惑をお掛けいたしましたことを深くお詫びいたします。恐れ入りますが、下記の内容へ変更のうえご利用いただきますようお願いいたします。（下線部が変更点です。）

【正誤表】

1. p.310 第2部 総まとめ問題集 第2章 第4問 設問（2） 5行目

誤	正
設問（2） ～銀行へ支払う割引料は「 ④ 」勘定 で処理する。 <u>貸倒引当金である。</u>	設問（2） ～銀行へ支払う割引料は「 ④ 」勘定 で処理する。 <u>削除</u>

以上